



Ένθετες φωτογραφίες: Τα στελέχη του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, Μαρία Κανταρίου και Ιωάννα Αναγνωστοπούλου, υπεύθυνες της συμμετοχής του Κέντρου στη "St George Aged Care Expo".

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας (GWC) συμμετείχε και φέτος στην ετήσια έκθεση, «St George Aged Care Expo»

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας (GWC) για μία ακόμη χρονιά, συμμετείχε στην ετήσια έκθεση, "St George Aged Care Expo", που διοργάνωσε ο κρατικός οργανισμός Inner South-west Community Development, την Τετάρτη Τετάρτη 24 Αυγούστου, στο δημαρχιακό μέγαρο του Rockdale. Στην έκθεση συμμετείχαν περισσότεροι από εβδομήντα πάροχοι υποστηρικτικών υπηρεσιών για ηλικιωμένους, της περιοχής St. George.

"Ήταν μια πρώτη τάξεως ευκαιρία να ενημερώσουμε τους επισκέπτες της έκθεσης για την γκάμα των υπηρεσιών φροντίδας σε ηλικιωμένους άνω των 65 ετών, που παρέχει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας", ανέφερε το στέλεχος του μη κερδοσκοπικού οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, Ιωάννα Αναγνωστοπούλου που με την συντονίστρια του εκθεσιακού περιπέρου του Κέντρου, Μαρία Κανταρίας, ήταν στην διάθεση των επισκεπτών για κάθε διευκρίνιση. "Το προσωπικό του Κέντρου Ελληνικής Πρόνοιας, είναι άριστα εκπαιδευμένο, δίγλωσσο και πολιτισμικά ευαισθητοποιημένο", υπογράμμισε η κυρία Αναγνωστοπούλου, "κάτι που αποτελεί το συγκριτικό μας πλεονέκτημα".

"Η συμμετοχή στην έκθεση αποτελεί και για εμάς τα στελέχη, μία μοναδική και πολύ χρήσιμη εμπειρία", συνέχισε η κυρία Αναγνωστοπούλου, "καθώς μας δίνεται η δυνατότητα να έρθουμε σε επαφή τόσο με μέλη άλλων εθνοτικών

ομάδων που ενδιαφέρονται να μάθουν λεπτομέρειες για την γκάμα και την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας (GWC), αλλά ταυτόχρονα να ανταλλάξουμε απόψεις και με συναδέλφους που εργάζονται στο ίδιο με εμάς τομέα".

"Η προσέλευση στο περίπερό μας ξεπέρασε κάθε προσδοκία" τόνισε, "με ένα μεγάλο αριθμό από αυτούς να ζητούν να μάθουν λεπτομέρειες για το σύνολο των δραστηριοτήτων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας".

Ο αριθμός των επισκεπτών που έδωσαν το παρόν στην έκθεση ήταν ικανοποιητικός, δεδομένου των άσκημων καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν κατά την διάρκεια της ημέρας.

Την έκθεση επισκέφτηκαν μέλη της ομάδας ηλικιωμένων του Koghara και Hurstville, καθώς και η ομάδα γυναικών του Brighton.

Τις καλύτερες εντυπώσεις άφησε η χορωδία ηλικιωμένων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, που συμμετείχε στο ψυχαγωγικό πρόγραμμα της έκθεσης, υπό την καθοδήγηση της κυρίας Δέσποινας Δούκα, χόρευε ελληνικούς χορούς ενώ ερμήνευσε παραδοσιακά τραγούδια με, ομολογουμένως, μοναδικό τρόπο.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την σελίδα μας στο fb [GWCcommunityservices](https://www.facebook.com/GWCcommunityservices)



Τα μέλη της χορωδίας του Κέντρου Ελληνικής Προνοίας, με την καθοδήγηση της κυρίας Δέσποινας Δούκα, "έκλεψαν" την παράσταση



Μέλη της ομάδας ηλικιωμένων (Seniors groups) του Koghara και Hurstville, καθώς και η ομάδα γυναικών του Brighton, διασκέδασαν με την μοναδική ερμηνεία των μελών της Χορωδίας (κάτω) του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας (GWC)

